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Не боль шое тело сколь -
зит по глад кой по верх но сти
горки в вер ти каль ной плос -
ко сти. За ви си мость вы со ты h
точек по верх но сти горки от
ко ор ди на ты x по ка за на на ри -
сун ке. Ну ле вой уро вень по -
тен ци аль ной энер гии сов па -
да ет с го ри зон таль ной осью
Ox. Если в точке A по тен ци -
аль ная энер гия тела была в
два раза мень ше его ки не ти -
че ской энер гии, то точки, в
ко то рые тело не может пе ре -
ме стить ся из точки A, обо -
зна че ны циф ра ми:

1) 1 2) 2 3) 3 4) 4 5) 5


